

南京举办新春首场综合招聘会

3000多岗位近3成月薪超8000元

2月27日上午,由南京市人力资源和社会保障局主办、南京市人才服务中心(南京人才市场)承办的2024年新春首场综合招聘会举办。当天有152家企业参会,提供617个职位,3399个岗位。月薪8000元以上岗位占比26.2%。

通讯员 赵梦瑶 现代快报/现代+记者 徐苏宁 文/摄

月薪8000元以上岗位占比超四分之一

上午10点,现代快报记者在招聘会现场看到,当天有152家企业到场,涵盖制造业、软件信息服务、新能源、电力、金融、教育培训等产业领域,提供617个职位,3399个岗位,月薪8000元以上的占比26.2%。

“我们公司主要做电力储能这一块,相对来说是一个比较新的赛道,比较朝阳的行业。”一家招聘企业的招聘负责人刘女士告诉记者,“南京是我们主要的研发和营销中心,目前有15个人左右,这次带来的岗位主要是结构工程师和电力工程师。”刘女士介绍,他们公司于2023年7月成立,对研发人员的需求比较高,公司也给出不错的待遇。“这两个岗位需要电力相关专业,有一定的工作经验,月薪给到1.5万到2万元。”

当天有哪些热门岗位?记者注意到,现场不仅有机械研发工程师、工艺设计师、销售经理、行政助理等,还有新潮的带货主播等岗位。南京我乐家居股份有限公司尝试直播带货一年多,因为效果不错,有了招新的计划。“这次要招4个人,月工资开到8000-12000元。”人事专员小张说,求职者需要准备“电子简历”。“我们会通过纸质简历和求职者以前直播的一些切片来进行初筛,判断风格和播感是不是我们需要的。”

一家大型商超的招聘负责人卢女士带来了180个招聘需求,她表示,感觉“现在



招聘会现场

的年轻人学习劲头很足”,他们企业的00后员工如果在工作中遇到问题,意识到是自己专业水平上的不足后,会选择继续学习深造来提升自己。

“双休”是现场00后们提得最多的要求。“薪资的话我希望每个月有6000到8000元,最重要的是希望有双休。”00后郑同学说。结伴来找工作的蒋同学和杨同学也说,双休很重要。对她们来说,哪怕工资低一点,也要保障好自己的权益和生活品质。

每周二至周五上午,举办常规现场招聘会

本场招聘会是南京市人才服务中心(南京人才市场)春节后的首场综合招聘会,中心市场发展部副部长陈伟表示:“春节后一向是企业的招工高峰,再加上南京去年一系列优惠政策的刺激,企业招聘热情高涨,节后人才供需两旺。”从本场招聘会参会企业行业整体需求来看,软件和信

息服务、生物医药等产业技能型人才依然紧缺,这些创新型产业领域内企业开出的薪酬普遍可观,但存在求职者众多,可以匹配的合适人才却相对较少,导致竞争尤为激烈。

现代快报记者了解到,今年除了通过线下招聘会、线上平台、南京人才驿站等渠道继续组织好各类常规招聘活动,南京市人才服务中心还将围绕南京市“2+6+6”创新型产业集群人才需求,按产业划分定期举办专场招聘会,定向邀约行业内企业,提前沟通岗位招聘需求和筛选匹配候选人到场面试,提高引才精准度。

本场招聘会后,市人才中心于2月28日起持续在每周二至周五上午在南京人才大厦二楼举办常规现场招聘会。有需求的单位可进入“就在江苏”智慧就业服务平台现场招聘会专区,选择“南京市本级”后预订相应招聘会,求职者也可通过以上渠道或浏览“南京人社”和“南京市人才服务中心”微信公众号招聘栏目,提前了解招聘会信息。

元宵节后
多条高速迎来大车流

现代快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)2月26日是元宵节后的第一个工作日,南京多条高速公路迎来明显的车流增长,其中宁杭高速南京往杭州方向的东庐山断面流量达到4.29万辆,与上周五相比增加60%左右,宁合高速、江心洲长江大桥车流量同样增长60%以上,外地车牌成为过境大车流“主力”。

现代快报记者了解到,本周以来,南京市高速公路车流量始终保持高位运行状态。2月26日周一,南京高速公路总流量达到75.9万辆,过江通道总流量为47.6万辆,环比分别增长67.1%和38.8%,2月27日周二的高速公路总流量仍保持在70万左右,过江通道流量基本不变。

宁合高速、宁杭高速和宁洛高速二桥段,分别在下午2点至5点之间出现当日拥堵延时指数峰值,与早晚高峰时段明显错开,具有鲜明的春运返程时间特征。据了解,不少返乡人选择“把年过完再返程”,因此元宵节后高速公路普遍迎来春运最后一个车流高峰。

南京交警高速十大队相关负责人介绍,宁合高速在元宵节后的通行压力明显增加,拥堵延时指数在全市高速公路中居前列,张店枢纽附近的车流峰值期间平均时速不到40码。受宁合高速往三桥方向匝道通行能力影响,交警提前从汤泉匝道将车辆分流至宁滁快速路,从侯庄分流至沿山大道再经海峡大道绕过张店枢纽,并引导车辆改从五桥或长江隧道过江,避开前往三桥匝道的拥堵时段。

十项举措
让“巨无霸”运输更顺畅

现代快报讯(通讯员 宁交轩 记者 李娜 实习生 时伍仪)随着我国大型装备制造业迅猛发展,动辄几十吨上百吨的“巨无霸”运输许可办件量迅猛增长。2月27日,现代快报记者从2024年南京市交通运输综合行政执法暨党风廉政建设工作会议上获悉,南京普通国道大件运输许可办件量已由2020年的3500余件上升至去年的26000余件。对此,南京交通执法部门创新分类审、免勘验、畅通道等“十项举措”,让“巨无霸”运输走得更加顺畅。目前,市内审批2个工作日内就能搞定,办件时间压缩率达91%。

按照有关规定,在公路上运输对车货总重和总长宽有限制的要求,超过规定限值运输的统称为“大件运输”,需要办理大件运输许可证。“大件许可非常重要的特点是必须要现场勘验审查,其中勘验审查又包括车辆装货以后的现场勘验和途经通道勘验,这些都需要一定时间。”市交通运输局综合执法局四支队队长曹成伍介绍,交通执法部门通过构建分类审批通道,进一步压缩大件运输办理时限。

据悉,南京通过“一对一”精准服务,明确重点大件生产企业是超限治理源头单位,必须履行源头管理职责和义务,要求起运前须核对超限运输证,督促运输企业起运报备,达到了“以服务促规范,以规范保安全”的目的,同时也保障大件生产企业和运输企业顺畅地把大件货物“运出去”。

目前,针对不同问题,结合大件生产企业产品特性,交通执法部门正试点应用四类不同服务模式进行勘验保障。同时,针对大件生产企业和运输企业的大件运输行为还建立了评定机制,划定“优秀、良好、一般、较差”四个等级,实施差异化监管。

今年,省大件办还在协调省高速公路经营管理单位,力争在南京江南北各改造一处收费站超宽道口,解决超宽车辆难以上高速的“堵点”问题。针对没法通过桥梁过江的超大件,也正在研究能否通过汽渡通道通行,进一步畅通过江。

宜居宜业和美乡村这样打造

今年创建14个省级特色田园乡村

南京市2024年村镇建设计划近日印发,现代快报记者了解到,南京以乡村振兴战略为指引,聚焦美丽宜居小城镇建设、特色田园乡村建设、农村住房条件改善等重点工作,因地制宜、分类施策,循序渐进、久久为功,打造具有南京特色的宜居宜业和美乡村。2024年将完成美丽宜居小城镇建设项目27项,创建省级特色田园乡村14个,推动实施省级传统村落保护建设27个,实施“一栋一策”农村自建房专项整治,完成年度农房改善1165户,完成农村低收入群体危房改造220户。

通讯员 宁建轩 现代快报/现代+记者 赵丹丹
图片来自南京建设微信公众号



南京乡村道路

强基固本,建设美丽宜居小城镇

南京依托《南京市美丽宜居小城镇建设技术指引》,结合省级美丽宜居小城镇试点、省级重点及特色小镇发展项目的示范效应,进一步完善城镇基础设施和公共服务水平,打造江苏美丽宜居小城镇建设典范。具体来说,重点新建一批城镇道路工程项目,多层次加强城镇路网建设。实施江宁区横溪街道一号道路及七号道路、浦口区永宁街道琥珀路、六合区竹镇镇竹叶路等11条道路建设工程。

同步完善住区周边的河道岸线、广场、绿地、停车场等基础设施配套项目,不断推进城乡基础设施和公共服务的均等化。实施江宁区谷里街道向阳复建房一期周边配套建设工程、溧水区晶桥镇晶盈路及振兴路雨污水管网新建及周边门面房接户工程等10个市政配套设施项目。

整体提升环境面貌,着力开展道路街巷空间序化净化美化整治,在建筑风貌、景观绿化等方面全面整治城镇面貌,营造良好空间环境。实施六合区冶山街道枫彩路周边整治工程、溧水区和凤镇新市镇提升改造建设工程等6个环境整治提升项目。

连点成面,打造宜居宜业和美乡村

南京因地制宜、因材施教,积极创建省级特色田园乡村,加快推进特色田园乡村建设,围绕产业发展、设施配套、特色塑造、乡村治理等方面,优选一批基础条件好的村庄争取创建省级特色田园乡村,进一步提档升级。力争创建14个省级特色田园乡村。

深化培育省级特色田园乡村示范区,以首批省级特色田园乡村示范区溧水红色李巷为引领,指导示范区在科技振兴、农业全

产业链打造、红色文旅融合、生态环境品质提升、基础设施完善等方面持续发力。在培育期内努力增创2-3个省级特色田园乡村、4个市级特色田园乡村。

有效保护省级传统村落,开展传统村落调查、申报工作,统筹推进传统村落的规划、保护、建设,活化利用传统村落,与非物质文化遗产良性互动。推动7个村保护规划编制,13个村市级审批,27个村实施项目保护建设。

久久为功,改善农村住房条件

南京将农村住房条件改善工作,作为推动乡村振兴的具体抓手和促进城乡融合的有力举措。重点实施老旧农房改善,优先推动1980年及以前建成的老旧农房应改尽改,兼顾推进1981-2000年间建成的老旧农房愿改尽改。实施1165户老旧农房改善,其中1980年及以前建成的老旧农房140户,1981-2000年间建成的老旧农房1025户。

加快推进农村自建房排查整治,以经营性自建房为重点,严格落实“一栋一策”整改方案,对鉴定为C、D级危房立行立改,严格落实“C级动态监测、D级清人封房”的安全管控要求并限期整治,隐患未彻底消除前,不得恢复使用、经营。

持续抓好农村低收入群体危房改造,定期开展农村低收入群体住房情况调查,对符合条件的农村低收入群体危房落实市级补助政策,实施改造改善。对新增农村低收入群体危房实施“动态清零”,改造改善220户。

市委建委充分发挥村镇建设牵头作用,围绕小城镇建设、村庄建设和农房改善三大领域加大政策支持,积极争取部、省试点示范,结合“万师下乡,万村和美”专项行动,引导专业技术人员下乡提供技术服务,集中力量建设具有南京特色的乡村风貌。